



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту гибели местных жителей

11 сентября 2018 года на берегу реки Ик вблизи деревни Кряш-Шуран Муслимовского района были обнаружены тела двоих мужчин, 1963 и 1980 года рождения в обгоревшем автомобиле. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем в ходе курения и употребления спиртных напитков. Кроме того, пожар мог возникнуть из-за неполадок в автомобиле.

В настоящее время назначены судебно-медицинские и пожаро-техническая экспертизы. Также проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1257232>